JdemoBepcusi BCTYyNUTEILHBIX 3aJaHUH 110 MaTeMaTHKe JJIA nocrtynaommx B 10 kiaace
(5 yacoB)

3aﬂaHI/IH 3K3aMCHa MOFyT OTJINYATHLCS OT ,HeMOBepCI/II/I
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1. Berunciaurs: 2 3 .

3x(x—7)—x(4+ 3x) <5,
12x% — (2x — 3)(6x + 4) < 17;

2. PemuTh cucTeMy HEpaBEHCTB: {
3. Iocrpouts rpaduk pynkuuu f(x) = 6x — 2x%. Vcnonssys rpaduk, HaiiauTe:
1) HauOosbIlIee 1 HAUMEHbIIIEE 3HAYCHHUE (PYHKITUH;

2) obnacTb 3HauYeHUN QYHKIUH.

y+4x =6,

4. Pemuth cuCTEMY ypaBHEHHIA: {xz +3xy—y2+3=0;

6x+9 N 3x-1 2x+3
s -
5. Pemmth ypaBHenne: X —4  X+2  X=2.
6. Tokapp MIaHUPOBAI 3a ONPE/IETICHHOE BpeM U3roToBuTh 105 neraseit. OMHAKO OH BBIMTOJTHII

9TO 3aJlaHUE Ha 2 JHS PaHbIIIE CPOKA, TAK KaK U3TOTABIMBAJ €KEIHEBHO Ha 14 netaneii Oosblie,
yeM 1utaHupoBall. CKOJIBKO JIeTajieil B ICHb OH U3TOTaBIUBAN?

7. lana apudmernueckas nporpeccus 5,3; 4,9; 4,5; ... . Haligure Homep nepBoro
OTPUIATEIILHOTO YICHA ITPOTPECCHH.

8. B tpeyronbauke ABC yriasl A u C paBubl 20° u 60° coorBeTcTBeHHO. Haiiaure yron mexmay
BeIcOTOI BH 1 Guccekrpucoii BD.

9. Karer u runoteny3a npsiMOyrojibHOTO TPEyrojbHUKa paBHbI 15 u 25. Haiiaure BricoTy, po-
BEJIEHHYIO K TUIIOTEHY3E.

10. OcHoBanus paBHOOEIpeHHOM Tpamnelu paBHbl 8 1 18, a nepumetp paBeH 56.Haiiaure mio-
113/1b TPAINELUH.



